
 

 

PAID majorează valoarea premiilor ReExpoziția, ediția a V-a. 10.000 de 

euro pentru imaginile care vorbesc despre realitatea dezastrelor 

naturale 

 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale anunță majorarea valorii totale a 

premiilor pentru cea de-a cincea ediție a competiției fotografice ReExpoziția. Începând 

cu această ediție, fondul total de premiere ajunge la 10.000 de euro, dublu față de anii 

anteriori. Decizia vine ca urmare a interesului crescut pentru competiție și a dorinței 

de a încuraja participarea unui număr cât mai mare de fotografi, profesioniști sau 

amatori, la un proiect care își propune să aducă în atenția publicului impactul real al 

dezastrelor naturale asupra locuințelor și comunităților din România. 

„ReExpoziția a crescut de la o ediție la alta, iar imaginile înscrise au demonstrat cât 

de puternic poate fi mesajul transmis prin fotografie. Dublarea valorii premiilor este 

încă un semnal că vrem să susținem și mai mult acest demers și să stimulăm 

implicarea celor care aleg să documenteze, prin imagine, o realitate pe care nu ne 

permitem să o ignorăm”, a declarat Nicoleta Radu, Director General PAID 

România. 

În cadrul ediției 2026, vor fi acordate patru premii pentru categoria Adulți: 

Premiul I - 4.000 euro 

Premiul II - 2.500 euro 

Premiul III - 1.500 euro 

Mențiune - 800 euro 

De un fond de premiere mai consistent va beneficia și categoria Copii, cu trei premii 

în valoare de 400 de euro fiecare. Participanții între 8 și 17 ani pot înscrie o ilustrație 

(desen, pictură sau fotografie), însoțită de un text creativ despre reconstrucția 

locuințelor afectate de un dezastru natural. 

Înscrierile rămân deschise până la 15 februarie 2026, urmând ca, până la finalul lunii, 

să fie anunțați câștigătorii desemnați de juriul ediției din acest an. Din juriu fac parte 

jurnalista Simona Gherghe, Cristian Șuțu, jurnalist și fotograf, și Francisc Senzaconi, 

Șeful Serviciului pentru Prevenirea Dezastrelor din cadrul Inspectoratului General 

pentru Situații de Urgență, care vor evalua lucrările înscrise din perspectiva 

impactului public și a relevanței temei abordate. 

Regulamentul actualizat și detaliile privind înscrierea sunt disponibile pe www.re-

expozitia.ro. 

 

 

 



 

 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale este o societate de asigurare-
reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de asigurare 
pentru încheierea de asigurări obligatorii de locuință, în conformitate cu prevederile 
Legii nr. 260/2008. Conform prevederilor legii, aceasta administrează sistemul de 
asigurare obligatorie a locuințelor, care acoperă trei riscuri de bază specifice 
României: - Cutremur - Inundații - Alunecări de teren. 


